

百年奋斗心向党 产业报国谱新章

太钢举办领导干部党史学习教育专题辅导报告会

本报讯(记者 孙敬)6月1日,太钢在信自公司四楼会议室组织召开领导干部党史学习教育专题辅导报告会。太钢党委中心组成员,机关各部门副职以上领导,书记(副书记)党史学习教育读书班学员参加报告会。宝钢德盛、宁波宝新和分(子)公司、二级单位、业务部门党委中心组成员以视频形式在分会场参会。

太钢集团党委副书记韩瑞平主持会议。

在全党开展党史学习教育,是以习近平同志为核心的党中央立足党的百年历史新起点作出的一项重大决策,是党的政治生活中的一件大事。为贯彻落实中国宝武党委和太钢党委安排部署,进一步推动太钢党史学习教育走心、走

深、走实,太钢特别举办此次报告会,推动“关键少数”深刻理解和准确把握开展党史学习教育的重大意义,从百年党史中汲取奋进力量,在学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行上走在前列。

党史学习教育山西省委宣讲团成员,山西省科学社会主义学会会长,山西省委党校原副校长、巡视员高建生教授以《学百年党史,担复兴大任》为题,从历史结论、历史贡献、历史规律、历史担当等四个方面对中国共产党的百年发展历程进行了深入浅出、生动翔实的阐述讲解。

韩瑞平在讲话中说,太钢上下要切实提高政治站位,全面增强抓好党史学习教育的政治自觉。各级党组织书记和党员干部要率

先示范,充分发挥“头雁”作用,以实际举措赢得职工群众信任。要持续强化思想引领,广泛深入开展主题学习、宣传、研讨活动,进一步提高各级党组织的政治判断力、政治领悟力、政治执行力。要传承和弘扬红色基因,聚焦实践活动成效。各部门、各级党组织要以实实在在的发展业绩和职工群众满意度作为检验党史学习教育的重要标准,汇聚起加快建设全球不锈钢业引领者的强大动力,以优异成绩迎接建党100周年。

与会同志表示,高教授的精彩报告既有政治高度、又有实践深度,具有很强的思想性、指导性和感染力,使大家对中国共产党的百年历史有了更加全面的认识和深刻的理解,为我们深入开展好党史学习教育、从百年党史中汲取奋进力量提供了重要指导,我们要把握党史的基本线索,在明理的基础上达到增信、崇德、力行,学党史、悟思想、办实事、开新局,奋发有为推动太钢高质量发展。

奋斗百年路 启航新征程

学党史 悟思想 办实事 开新局

魏成文会见欧冶工业品公司来宾

本报讯(记者 杨利慧)6月1日,太钢集团总经理、党委副书记魏成文会见了欧冶工业品股份有限公司董事长、总裁王静,双方就深化合作进行了交流。太钢集团党委常委、副总经理尚佳君,经理助理级以上领导参加。

魏成文对王静一行的到来表示欢迎,简要介绍了太钢的基本情况。他说,自加入中国宝武以来,太钢围绕确定的发展目标,按照

“三高两化”基本路径,发挥“一总部多基地”的协同效应,全面对标找差,强化“超越自我、跑赢大盘、追求卓越、全球引领”的绩效导向,太钢的生产效率和效益都有了很大的提高。希望能与欧冶工业品公司深度合作,共同为中国宝武成为全球钢铁业引领者贡献力量。

王静对太钢的热情接待表示感谢,表达了对此次来太钢参观的感受,她高度评价了太钢在环境治

理、厂容厂貌等方面取得的成绩,对太钢这些年来发生的巨大变化表示肯定,希望通过此次交流,进一步加强合作,更好地推进采购工作的落实,为把中国宝武“老大变强大”作出更大贡献。

欧冶工业品股份有限公司于2020年9月29日注册成立,由中国宝武、宝钢股份、马钢股份、八一钢铁、韶钢松山、鄂城钢铁、欧冶云商、宝信软件等共同决策发起并出资组建,是共建高质量钢铁生态圈,打造覆盖全行业的工业品交易与服务平台,是中国宝武钢铁集团一级子公司。



根据《关于组织开展危化品、建设项目领域安全风险隐患排查整治的通知》精神,太钢采购部结合实际,开展危化品安全风险隐患排查,查隐患、堵漏洞,坚决遏制重大安全风险事件,确保安全、稳定局面,迎接建党100周年。图为检查现场。

任李鹏 摄

高祥明会见美国哈斯科公司总部客人

本报讯(记者 薛华)6月1日,太钢集团党委书记、董事长高祥明会见了来访的美国哈斯科公司全球工厂服务副总裁穆罗库里、亚太区总裁埃里克等客人,并就太钢哈斯科科技有限公司有关事宜进行了座谈。

哈斯科公司是美国一家多元化全球工业公司,总部位于宾夕法尼亚州哈里斯堡郊区营山,主要服务于大型行业,包括钢铁、铁路、能源工程等领域,业务遍及全球35个国家。2011年与太钢成立合资公司,主要进行钢渣、尾渣的综合利用和处理,包括回收金属、制成水泥及添加剂、钢包添加剂、钢渣超细粉、农用和草坪肥料、道路铺设等产品,属于节能减排、废弃物资源循环利用项目。

高祥明欢迎哈斯科公司高层来太钢进行交流访问。他说,太钢哈斯科公司成立十年来,在双方的共同努力下,合资公司利用哈斯科全球先进的钢渣处理技术,探索钢渣处理新路子,经过多年发展,企业经营走上正轨,管理有序,运转良好。希望哈斯科公司通过经常性的交流访问,更多地关注、指导和支持太钢哈斯科公司的发展,为企业实现可持续发展提供有力支撑。

穆罗库里代表哈斯科公司对太钢多年来给予合资公司多方面的支持表示感谢,太钢哈斯科公司发展成现在的规模,与太钢的重视和管理是密不可分的。把企业做大做强是双方共同的责任,哈斯科公司会充分考虑企业的长远发展,关注和支持合资公司的发展需求,与太钢一起把企业做好,也希望在更多的领域能与太钢加强合作,共谋发展。

太钢中厚板生产线智能化升级改造项目施工总承包合同签订

本报讯(记者 薛华)5月31日,太钢不锈钢热轧厂中厚板生产线智能化升级改造项目施工总承包(第一标段、第二标段)合同签字仪式在花园会议中心举行。太钢集团党委常委、太钢不锈钢总经理李华,太钢不锈钢装备能环总监石来润,中国二十冶集团有限公司董事长樊金田,山西钢铁建设集团有限公司董事长张满荣,三方相关负责人参加。

4300mm中厚板智能化升级改造项目是山西省太原市聚焦“六新”突破,全力推动“三个一批”活动,加快高质量发展的重点项目,也是中国宝武服务山西经济发展、努力将太钢打造成全球不锈钢业引领者的重大举措,对于调整太钢产品结构,充分满足国家重大装备、重大专项对不锈钢板规格宽厚化、品种高端化、质量精品化发展趋势,支撑我国先进制造业发展具有重要意义。

樊金田、张满荣代表施工承包方作表态发言,将不辜负太钢的信任,配置最好的管理团队、技术团队和施工团队,发扬太钢的李双良精神,把太钢的事当作自己的事,全力以赴完成项目建设,把工程建设成为精品工程和“国家优质工程”,为太钢高质量发展贡献力量。

李华代表太钢对中国二十冶和山西钢建长期以来与太钢的通力合作表示感谢。他说,中国二十冶和山西钢建是我国冶金建设领域的主力军和排头兵,有着卓越的建设成绩和丰富的建设经验,相信通过两家单位的高度重视和高效管理,太钢的中厚板项目一定会建成精品工程。希望两单位按照工期目标,精心组织、严格管理、科学施工,严把项目建设安全关、质量关、成本关、环保关,圆满完成建设任务,书写出项目建设的精彩篇章。

随后,太钢分别与中国二十冶和山西钢建在第一标段、第二标段施工总承包合同上进行了签字。